



КРАСНЫЙ МУЖИК

ГАЗЕТА — ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 14 ЯНВАРЯ 1995 ГОДА

№ 5 (10563)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

По официальным данным, на 11 января в ходе чеченского конфликта погибли 396 российских военнослужащих, более тысячи — ранены. По данным депутатов Госдумы, находящихся в Грозном, потери российской армии и внутренних войск значительно больше.

Госдума продолжала рассматривать законопроекты по урегулированию чеченского кризиса. Документы подготовлены и внесены фракцией «Выбор России». Среди них «О запрещении ведения боевых действий вооруженными силами России на территории РФ», «О внесении изменений и дополнений в Закон «Об обороне», «О порядке опубликования списков военнослужащих, погибших, пропавших без вести и получивших ранения во время прохождения воинской службы».

В Москве Совет родителей военнослужащих и Движение «Солдатские матери России» начали пикетирование здания Генерального штаба России. Акция направлена против боевых действий в Чечне. В других регионах России возникают общественные организации, которые стремятся переломить ситуацию.

Президент Чувашской Н. Федоров заявил, что обществу приходится платить неоправданно высокую цену за преступные эксперименты и ошибки федеральных политиков в Чечне. Н. Федоров сообщил, что намерен сопротивляться в рамках Конституции РФ ошибочным решениям.

Миссия ООН по оценке необходимости гуманитарной помощи Чечне прибыла во Владикавказ. По оценкам Федеральной миграционной службы, в районах, граничащих с Чечней, скопилось 130 тысяч беженцев. Кроме того, по данным Международного комитета Красного Креста, численность перемещенных лиц внутри Чечни составила около 200 тысяч человек.

По сообщению областного радио, информацию о военнослужащих Псковской дивизии ВДВ можно получить по телефонам во Пскове: 2-19-37, 2-99-29, 2-62-96.

◆ СРОЧНО В НОМЕР

Кубанские матери просят сообщить: «В госпитале есть ребята из Опочки»

КРАИ бездын, у которой все мы сейчас стоим, я ощутила, когда, подняв трубку редакционного телефона, услышала захлебывающийся от рыданий голос женщины.

— Я сегодня получила телеграмму. Вечером уезжаю в Краснодар, там в госпитале моей сына, вывезенного из Чечни. Не знаю, что с ним. В телеграмме написано, что ранен и нужно срочно выезжать. И еще просили сообщить через местную газету, что в этом госпитале есть ребята из Опочки, также раненные в Чечне. Родители должны знать...

Звонила Людмила Аркадьевна Буровцева. Ее девятнадцатилетний сын Александр, солдат срочной службы, семнадцатого декабря успел на-

писать родителям: «Выдали бронежилеты, через час выезжаем на аэродром. Вероятно, Чечня...». После этого письма никаких вестей от Саши. И вот телеграмма. Причем самое абсурдное, что это не официальное извещение, которое должно идти по официальным каналам...

Людмила Аркадьевна, кто прислал телеграмму, кем она подписана, откуда?

— Телеграмма из Краснодара, из госпиталя. Подпись «Морозова», и номер телефона. Я позвонила по этому телефону и узнала, что эта женщина из комитета кубанских солдатских матерей, которые ухаживают за российскими солдатами, ранеными в Чечне. Она мне сказала,

что только в их госпитале сейчас находятся 32 раненых из Псковской области. Среди них есть и ребята из Опочки. Фамилий она не знает. Она просила сообщить через местную газету номера телефонов, по которым могут позвонить родители тех парней, что направлены в Чечню и от которых нет сообщений. Это телефоны в Краснодаре:

59-33-23

57-68-34

— Людмила Аркадьевна, передайте огромную благодарность кубанским женщинам за то, что они делают для наших ребят. И огромное спасибо вам, что вы в своем горе не забыли подумать о других...

Л. АНАТОЛЬЕВА

◆ Наше интервью

КРОВЬ ИЗ ЧЕЧНИ ОБАГРИЛА И НАШУ ПСКОВСКУЮ ЗЕМЛЮ...

Больно... Всем нам. Два народа страшно расплачиваются за чужое преступление. Но кто бы в будущем ни ответил за льющуюся сегодня в Чечне кровь, она не станет от этого менее горькой. Даже если бы не было там наших близких. Но они там есть... Мой собеседник — военком района Владимир Владимирович Лысенко.

— Владимир Владимирович, в городе говорят о том, что в поселок Глубокое пришло извещение о гибели парня, находящегося сейчас на службе и возвращающегося в Чечне? Правда ли это?

— Я тоже об этом слышал. Это неправда. Не могло быть никакого извещения, которое в данном случае might not have been received by the military committee. Оно должно было прийти к нам, а мы уже сообщить об этом родителям. Мы же никаких сообщений не получали.

— А вообще, есть у вас данные о наших местных ребятах, которые сейчас попали в Чечню? К нам в редакцию приходят матери, чьи сыновья находятся сейчас на военной службе и от которых нет вестей. Они очень обеспокоены, очень переживают. Наверное, к вам они тоже обращаются?

— Да, как только от ребят

нет известий, матери приходят к нам. Но мы мало чем можем им помочь. У нас нет никаких сведений о настоящем местонахождении солдат, призванных из нашего района на службу. Я пытаюсь получить такие сведения, но мне в них отказывают. Узнать ничего не удалось. Единственное, что я могу подсказать, хотя даже как-то и язык не поворачивается говорить об этом, это телефон так называемой «горячей линии» в Санкт-Петербурге. Номер телефона 219-22-83.

— По этому телефону можно получить справки только о тех, кто убит или ранен?

— Да. Других сведений там не сообщают.

— Есть ли погибшие из нашего района?

— К счастью, пока нет. Но сегодня мне позвонил военком из Пустошки. К нему на днях привезут первый гроб

из Чечни. Погиб пустошкинский парень...

— Владимир Владимирович, в городе также говорят о какой-то непонятной мобилизации. Есть ли за этим доля истины?

— Вероятно, имеется в виду набор на контрактную службу в Чечню.

— Это приказ или распоряжение?

— Это устное распоряжение областного военкомата.

— И уже есть желающие?

— Вчера к нам пришел парень и изъявил желание заключить такой контракт. Он отслужил в армии Сирота. Нуждается в деньгах. А в Чечне будут хорошо платить.

Правда, его здесь стали отговаривать, особенно наши женщины. Не знаю, перенял он свое решение или нет. Должен был прийти еще раз.

— Владимир Владимирович, большая просьба — держите редакцию в курсе всех новостей из Чечни, касающихся наших опочецких ребят.

— Да, это я обещаю.

Л. АНАТОЛЬЕВА

Весне навстречу

СВОИМ ЧЕРЕДОМ

Как бы ни трудно было хозяйствам нашего района вести подготовительную работу к весенне-полевым работам, все же большинство из них находит возможность повышать плодородие почв, готовить технику.

В сельскохозяйственном кооперативе «Варыгино» в этот день вновь приступили к вывозке органики на поля. Работы начались около фермы, что находится в центральной бригаде, на краю деревни Варыгино. Пять колесных тракторов с прицепами, мощный бульдозер, погрузчик — все в рабочем состоянии. Механизаторы сразу расчистили и подготовили подъездной путь, чтобы техника могла беспрепятственно, не мешая друг другу, отвозить навоз на поля.

Здесь же и председатель кооператива Василий Анатольевич Степанов. Он говорит мне, что уже не первый раз приступают к этим работам. Техника работает хорошо. Их это заслуга самих трактористов. В последнее время они стали трудиться особенно усиленно.

Может, на людей оказалася влияние безработицы, безнужье. Ведь кооператив, как и многие хозяйства района, находится в трудном финансовом положении.

Глядя на то, как работает отряд, создается впечатление, что в деревне нет кризиса, что все идет своим чередом.

Рано утром, когда были первые попытки разбить бульдозером смерзшийся навоз, никто не хотел уезжать и, как бывало в прежние времена, тракторы ставить на прикол. Нет, надо работать, были возгласы механизаторов, надо что-то делать.

Навоз в основном возили туда, где говорят председатель, где будут высажены овощные, другие пропашные культуры. Да и зерновым он не помешает.

Следует отметить, что работают не только механизаторы. Под навесом в центре идет обмолот зерновора. Его сушили долго не за счет энергии или солярии, а воздухом. Теперь лен готов. Семян, по словам Степанова, хватит не только на сев, но и на продажу, на юрм скоту.

А. КУЗЬМИН

Будут помнить целый год

Конечно, детские новогодние праздники не закончились с последним днем 1994 года. Работники Опочецкой центральной районной библиотеки имени А. С. Пушкина организовали для детей интересную новогоднюю встречу с Дедом Морозом, милой Снегурочкой, сказочными героями — веселым, добродушным Карлсоном, не-повторимой, немного вредной, но все-таки очаровательной старухой Шапокляк.

Разнообразные игры, кон-

курсы, танцы, загадки, песни, традиционные хороводы вокруг елки, стихи о зиме привлекли и себе внимание всех присутствовавших в зале. Зрителей среди детей не было. Все они принимали самое активное участие в празднике. Их оживленный смех и радостные голоса не смолкали ни на минуту.

Делясь впечатлениями о елке, многие из них говорили, что хороших воспоминаний хватит им на целый год.

О. ГРИГОРЬЕВА.

● Продолжаем разговор

ПЕСНЯ—ДУША НАРОДА ИЛИ ПРАВИТЕЛЕЙ?

У ВАЖАЕМАЯ редакция, вы как-то подняли тему о песне. Недавно пересматривала газеты и вновь прочитала эти материалы. Ведь песня всегда говорила о духовности, а скорее всего, о невостребованности души.

Человек я пожилой и хорошо помню, какие песни мы пели до войны, после войны, в годы, когда менялись генеральные секретари и другие высокие сановники. Мне кажется, духовность, которая воспевалась в песне, всегда была двойственной. Песня по радио, а потом по телевидению, в школе была одной, скорее всего той, которая прославляла строй, воюя.

До войны мы усиленно строили коммунизм и пели, как наш паровоз вперед летит, а у нас в руках — инструменты, что конечный путь — это коммуна со всеми ее радостями и прелестями. Да, коммуны создавались, но создавались они принудительно. Крестьяне заставляли тащить и сдавать в нее не только лошадей, плуги и бороны, но и кур, коз, овец, коров. Коммуны рассыпались из-за неподготовленности, а скорее из-за нежелания людей сидеть за одним столом.

Хорошо помню послевоенный период. Мы славили воюха в школе и на митингах, распевая, что Сталин наша слава боевая, Сталин — наше юности полет, с песнями борясь и побеждая, наш народ за Сталиным идет. А зараженные в плуги и бороны женщины, обрабатывая колхозную землю, пели, как бы рябине к дубу перебраться, бросила б рябина гнуться и качаться.

Такое же положение наблюдалось и в хрущевские годы. По радио пели про строительство коммунизма, как хорошо живем в колхозе, это все колхозное — это все мое. Вновь вспомнили, что остановка паровоза в коммуне. А сейчас, пока, девушки идут по полям, раздвигая грудью рожь и т. д. А дома на вечеринках и складчинах женщины пели исконно рус-

ские песни про камыш, про праху с длинною косою, как Маруся выходила подковать любимого коня.

Но коммунизм, объявленный Хрущевым, так мы и не построили. Забылись песни времен Хрущева, а на горизонте появился будущий пятирыжды Герой Советского Союза Брейнев. Во второй половине правления генсека мы ложились и вставали с песней «Малая Земля». О том, как хорошо в стране советской жить. А дома с друзьями мы пели про ту же Катюшу, про ту же рябину, про камыш и несчастную любовь. Для народа специально песен никогда не писалось. Полюбившиеся мелодии мы выхватывали из фильмов и пели на работе, на вече- ринках.

Мы поем народные песни. Ведь было же время, когда не было ни кино, ни радио. А песни — исконно народные, кем-то творились. И песни-то какие, поешь — и слезы на глазах. Нет, не от горя, а от радости, что ты живешь, поешь, общаясь с друзьями, близкими.

Что же сказать мне, пожилому человеку, про современные песни. Об этом лучше бы смогли сказать молодые люди, им этими мелодиями наполнять свою душу. А чем они ее наполнят, таковы будут их поступки. Но, на мой взгляд, сейчас не стало для души песен. Может, поэтому растет преступность, а отцы и сыновья в пьяном угareзывают друг друга.

Посмотрите, ведь о нашей Родине, о нашей столице не стало современных песен. Раньше они были, но о них забыли. Смотришь иногда американские фильмы по телевидению и слушаешь, как их молодежь поет... «Америка, Америка, любовь моей Америка». А когда же я услышу поющую нашу молодежь... «Россия, Россия, любовь моей Россия». А ведь раньше мы пели про Россию, но почему-то перестали.

В. СТЕПАНОВА.
г. Опочка.

Реплика

В АПРЕЛЕ 1952 года, когда по приказу Сталина были в пятый раз снижены цены на продукты питания, известный поэт Сергей Михалков написал пропагандистское стихотворение «Рубль и доллар», в котором о валюте США говорилось так: «Тебе в любой стране довольно объяться, Как по твоим следам нужда и смерть идут; За черные дела тебя берут убийцы, Торговцы родиной тебя в карман кладут».

Коммунистическая пропа-

ганская, скажет убежденный демократ. Да, пропаганда. Но вот несколько лет назад — с началом построения капиталистического общества в России — доллар, так сказать, объявился и в нашей стране. И правит теперь бал.

И что же мы с вами, демократы и недемократы, сейчас в России видим? Я полагаю, как раз то, о чём писал С. Михалков. Нужду видим? А смерть? А о наемных убийцах разве кто-нибудь не слышал по радио или телевиде-

● Хозяйства — к весне

БЕДЫ ВСЕ ТЕ ЖЕ



Весна не за горами. Пройдет два-три месяца, и вновь на пороге сев. Как же хозяйства нашего района готовятся встретить эту кампанию года, от которой в дальнейшем зависит судьба всего крестьянства. Об этом наш разговор.

В. В. КАРПЕНКО — председатель кооператива «Исса».

Некогда хозяйство сажало много картофеля. От возделывания его отказывается. Всего этой культурой заемщиками гектаров десять. Нет хороших семян. Купить их — очень дорого. Не располагаем средствами. Старые семена выродились. Мы осенью не собираем даже того, что сажаем.

Более выгодно стало возделывать льна. Площади под эту культуру с 85 гектаров расширяем до 120 гектаров. Зерновые будем сеять только для внутривозделывательских нужд.

Слов нет, может быть, наши планы и изменятся, если изменится экономическая и финансовая политика. Ведь в хозяйстве нет денег, чтобы купить необходимые запчасти. Практически нет гусеничных тракторов, колесных осталось три-четыре единицы.

Залезать в банковские кредиты больше не собираемся, они, со своими высокими процентными ставками, нас обескровили. А если и будем брать, то по крайней мере нужде на дизельное топливо и запчасти.

Несколько изменили мы подход к реорганизации хозяйства. И это связано с отсрочками по погашению кредитов в течение десяти лет. Ведь мы готовились создать ассоциацию крестьянско-фермерских хозяйств. Но это не значит, что в будущем не будем избавляться от тунеядцев и пьяниц.

И. М. ИВАНОВ — председатель кооператива «Опочецкий».

— Сев будет проходить в зависимости от денег. Вы

ведь знаете, какие сейчас цены на бензин, солярку, технику. Вот сейчас стоят три гусеничных трактора, и не знаем, как их ремонтировать. Сдали в ремонт небольшой двигатель, а выкупить нечем. Представьте, за него надо реализовать шесть—семь кубометров хороших досок. Пол-миллиона рублей стоит одно колесо.

Ну, а в общем, зерновых будем сеять мало. Отказываемся от картофеля. Разве что на собственные нужды. И до этого довел диктат цен закупочных контарами. Действуют они осенью сплошенно, закупая картофель по мизерным ценам. Сейчас, правда, спохватились, дают по 900 рублей за килограмм, но кто же зимой будет ломать буры.

Более выгодно сейчас стало возделывать лен, вот его нынче посевем сто гектаров. Но что ждать от нашего свободного рынка, а вдруг опять ценовая политика изменится.

И по поводу техники. Она поставлена на зимнее хранение. Минимум, который необходим для проведения сева, будет отремонтирован. Необходимые прицепные машины у нас есть. Семена тоже.

И другое. Попробуем нынче возделывать овощи. Минувший год показал, что дело это выгодное.

Подготовил
А. КУЗЬМИН.

Коротко

Совещались
коммунисты

Состоялось совещание представителей первичных партийных организаций района. На нем было отмечено, что продолжается переговоры членов КПРФ, что действительными остаются партийные билеты КПСС старого образца. Помимо этого выдаются современные карточки партучета.

Собравшиеся коммунисты обсудили вопросы экономического и политического состояния страны. Они были ознакомлены с работой центральных органов КПРФ, с документами, выработанными комитетом и направленными в Госдуму. Было проанализировано обращение ЦК к крестьянству и другим структурам общества.

Жириновский
не дремлет

Предвыборная кампания, кажется, началась. И первыми с конкретными предложениями в редакцию обратились представители партии Жириновского.

Конверт, полученный редакцией, насчитывает пять документов. Это обращение председателя ЛДПР к лиценному составу Вооруженных сил, к офицерам и сотрудникам спецслужб, к работникам военно-промышленного комплекса и к труженикам сельского хозяйства.

В обращении к крестьянам Владимир Вольфович отмечает, что он знает тяжелое и несправедливое положение деревни, что у него сердце обливается кровью, наблюдая за селами и деревнями, которые насилиственно превращены в неперспективные.

Далее лидер партии призывает деревню на предстоящих выборах поддержать кандидатов ЛДПР — партии надежды и будущего.

Побывал
в районе

На днях наш район посетил заместитель главы областной администрации по строительству В. Л. Васенькин, ранее работавший в нашем районе начальником районного управления сельского хозяйства.

Виктор Леонидович посетил ряд промышленных и строительных организаций. Его интересовали объекты строительства и энергетики. Шел разговор о положении этих отраслей, о возможностях выделения для них денежных средств.

Отличились
и наши

В Порхове состоялся областной слет технического творчества школьников. В нем принимали участие и ребята нашего района.

Ряд работ заняли ведущие места. И вновь отличились учащиеся Духновской неполной средней школы. Их изделия были признаны лучшими.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

Рубль и доллар — сорок лет спустя...

нию или не читал в газетах? И у кого этих самых долларов больше всего? Не у тех ли, кто имеет возможность разворовывать достояние страны и распродавать его за рубежом?

Так что, как ни вертись, поэт в 1952 году как в воду глядел. Пророком для своей несчастной страны оказался. Только, скорее всего, он сорок три года назад и в мыслях не держал, что мы можем докатиться до такого разгула демократии.

Ну, а все же герои — рубль и доллар — стали не так давно темой стиха безвестного поэта, опубликованного после «черного вторника» на первой странице «Комсомольской правды». Это небольшое, «черно-юмористическое» стихотворение также весьма правдиво отражает нынешнее положение, взаимоотношения и значение валют разных стран: «Рубль плачет, бакс хохочет, марка острый ножик точит...»

Ю. НЕСТЕРЕНКО.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемая Светлана Александровна УСАЧЕНКО! Поздравляем Вас с юбилеем.

Пусть сердце возрасту не поддается,
Пусть не страшат летящие годы,
Пусть счастливо и хорошо живется
И пусть здоровье будет лучше, чем всегда.

Работники санитарного отдела
Опочецкого ЦГСНЧ.

Дорогую нашу Евгению Михайловну СУВОРОВУ поздравляем с юбилейным днем рождения и выходом на заслуженный отдых.

Пусть сердце возрасту не поддается,
Пусть не страшат летящие годы,
Пусть счастливо и хорошо живется
И пусть здоровье будет лучше, чем всегда.

Коллеги по работе.

Дорогая Дина Максимовна! Поздравляем вас с юбилеем!

В этот день желаем только счастья,
Много радости, тепла.

Пусть счастливо и радостно живется
И пусть здоровье будет лучше, чем всегда.

Коллектив физиотерапевтического
отделения ЦРБ.

Дорогую Ольгу Егоровну НЕСМЕЯНОВУ от всей души поздравляем с юбилеем!

Коллектив больничной аптеки,
А. И. Пересяцкина.

Дорогая Татьяна Викторовна КУДРЯВЦЕВА! Поздравляем с днем рождения.

Пожелать хотим так много,
Что всего не перечесть.
Счастья самого большого,
Что на белом свете есть.

Ивановы, Кудрины.

Дорогого сыночка и братика Антона МИНЕЕВА поздравляем с днем рождения.

Живи и радуйся, наш сын,
Для счастья сотни лет.
Ведь никогда не будет вновь
Тебе 16 лет.

Мама, папа, сестренка Ирина.

Дорогую Светлану Александровну УСАЧЕНКО поздравляем с юбилеем!

Отметив юбилея дату,
Стареть, пожалуй, не спеши.
Здоровья, счастья и успехов
Желаю мы от всей души.

Дмитриевы, Касаткины, Бронтик.

От всей души поздравляем дорогую маму и бабушку Василису Степановну СТЕПАНОВУ из д. Суртово с днем рождения. Здоровья тебе, наша родная, бодрости, тепла и долгих лет жизни.

Дети и внуки.

Дорогую Антонину Васильевну НИКОЛАЕВУ поздравляем с юбилеем. Желаю доброго здоровья, счастья, всех благ земных.

Живешь на свете ради близких,
Порою забывая о себе.
Пусть в этот день поклонятся все низко
За душу добрую тебе.

Золотаревы, Стасенок.

Поздравляю жителей дружной улицы Гусаковской со старым Новым годом, а мужа — с днем рождения.

Лаврентьева-Борисовская.

ЧП «НИКО» («Гастроном»)

закупает у населения

мясо свиное — по 6000—6500 рублей за 1 кг,
телятину — по 5000 рублей за 1 кг,
баранину — по 5000 рублей за 1 кг,
(в дальнейшем цена договорная).

А также овощи: картофель, морковь, свеклу — цена договорная.

Телефон: 9-15-14.

Ресторан «Юбилейный» и склад общепита
ЗАКУПАЮТ ОТ НАСЕЛЕНИЯ:

мясо свиное — 6000 рублей за 1 кг,
телятину — 5000 рублей за 1 кг,
говядина — 4500 рублей за 1 кг.

Администрация.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

16 ЯНВАРЯ,
ПОНЕДЕЛЬНИК
ТВ «ОСТАНКИНО»

15.00 — Под знаком Меркурия. 15.20 — Хроника деловой жизни. 15.30 — Фондовый рынок. 15.40 — Образование и бизнес. 15.52 — Новости. 16.00 — «Звездный час». 16.40 — Дети — детям. 17.20 — «Элен и ребята». 17.45 — Мир сегодня. 17.55 — У всех на устах. 18.25 — Хоккей. Чемпионат МХЛ. ЦСКА — СКА (Санкт-Петербург). В перерывах — Новости. 21.00 — «Время». 21.30 — Погода. 21.40 — Встреча с А. Солженицыным. 22.00 — «И счастлива печально судьбой...». Э. Ю. Урусова. 22.45 — Гол. 23.15 — «Где, укажите нам, Отечества отцы...» (к 200-летию со дня рождения А. С. Грибоедова). 00.00 — Новости. 00.10 — Видеомикс. 00.35 — Авто-шоу.

Опочецкое отделение Агропромбанка принимает от населения вклады сроком на 3 месяца с выплатой 9% процентов годовых. Минимальный взнос 300 тысяч рублей.

ПРОДАЕТСЯ дом с надворной постройкой или **ОБМЕНЯЕМ** на 2-комнатную квартиру с удобствами (с доплатой). Звонить: с 9 до 17 часов по тел. 9-28-36 (Груздевой), после 17.00 — по телефону 9-31-65.

ПРОДАЕТСЯ стиральная машина «Вятка-автомат» (новая, экспортный вариант). Обращаться по адресу: Опочка, ул. Красноармейская, д. 2, кв. 54 (после 18 часов).

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ГАЗ-69 с металлическим кузовом, в хорошем техническом состоянии. Обращаться по адресу: Опочка, ул. Новоселов, д. 13, в любое время.

ПРОДАМ или **ОБМЕНЯЮ** новую 2-комнатную благоустроенную кооперативную квартиру (имеются сарай, подвал, балкон) в г. Старобине Минской области на Опочку или города Псковской области. Обращаться: Опочка, ул. 9 Января, 87. 2-1.

ПРОДАЕТСЯ дом в деревне. Обращаться: ул. Басковская, 54, кв. 15.

Выражаем сердечную благодарность коллективу ЖНХ, войсковой части, всем соседям, друзьям, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим помочь в похоронах нашего дорогого мужа, отца АНДРЕЕВА Ивана Ивановича.

Жена, дети.

Коллектив Торгового дома «Русь» глубоко скорбит по поводу безвременной кончины водителя

ЕГОРОВА

Михаила Анатольевича

и выражает искреннее и глубокое соболезнование семье, родным и близким покойного.

00:52 — 01.05 — Пресс-окончаний
спресс.

ТВ «РОССИЯ»

15.00 — Теннис. Открытый чемпионат Австралии. 16.05 — Там-там новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — «Особо секретная миссия». Худ. фильм. 2-я серия. 17.00 — Вести. 17.05 — Новая линия. 17.45 — «Нефть Коми: прогнозы и опасения». 17.55 — Хозяин. 18.25 — «Вестник областного Собрания». 18.40 — «Память». 18.55 — «На темы дня». 19.10 — «Терем-квартет». 19.50 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.40 — «Американский друг». Худ. фильм. 23.00 — Вести. 23.30 — Автомаг. 23.40 — «Русский транзит». Худ. фильм. 5-я серия. 00.40 — 01.10 — «Вечер в стиле ретро». С. Рогожин.

17 ЯНВАРЯ,

ВТОРНИК

ТВ «ОСТАНКИНО»
6.30 — «Утро». 8.52 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25 — «Дикая Роза». 9.52 — Новости. 10.00 — «Америка с М. Таратутой». 10.30 — «Ныне». 10.52 — 11.00 — Новости. 15.00 — Дверь в малый бизнес. 15.20 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Культура и бизнес. 15.52 — Новости. 16.00 — Домисолька. 16.30 — «Волшебный мир, или Синема». 16.52 — Новости. 17.00 — Джем. 17.20 — «Элен и ребята». 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — Специальная бригада. 18.30 — В эти дни 50 лет назад. 18.45 — Погода. 18.52 — Новости. 19.00 — «Час пик». 19.30 — «Дикая Роза». 19.55 — «Мы». 20.40 — «Слойкой ночи, мальчиши». 21.00 — «Время». 21.30 — Погода. 21.40 — Из первых рук. 21.50 — «Золотой шлягер». 22.35 — «Послушай, Феллин...». Худ. фильм. 23.52 — Новости. 00.05 — «Замок Искусства». 00.52 — 01.00 — Пресс-экспресс.

ТВ «РОССИЯ»

7.00 — Вести. 7.05 — Звезды говорят. 7.10 — Ритмика. 7.25 — Между прочим. 7.55 — Река времени. 8.00 — Вести. 8.25 — Телегазета. 8.30 — Время делового

Президент Грозном в сам российский был полно от боевиков водружен флагом пресс-тельства Радио падных агентов в ночь со среды эвакуировавшихся там ведущих. Но днем в юго-восточного

Президент заявил, что в становлении Чечне практика дальнейшего поражения компетенции внутренних

Возбуждено в связи с рублем на в

октября 1993 года, каким предусматриваются новые заработные платы на оных торговых местах, же, соучредителя является России, куплено к дню 20 дней эпидемии офицеров.

В таджикский Владимир застрелен из пистолета 20 дней эпидемии, убийца офицеров.

В ночь из Чечни были до военнослужащих госпиталь в век. Все они сюда являются сирийскими. Ещё нила облас

За первую Москву вступил в

силий Литвинов выявил эту кварталу предела «государства», обльной Российской Федерации, чает щедрое имение, имея лю со всеми телями, даже ляются на Крайнего

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография»

(ул. Коммунальная, д. 4).

Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Заказ 9. Тираж 5810. Подписано в печать в 18.00.

НАШ 182330 г. ОПОЧКА, Коммунальная, 815

АДРЕС:

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 9-20-22, зам. редактора, ответственного секретаря — 9-17-07, отдела социальных проблем — 9-29-36, отдела информации — 9-16-43, корректора — 9-19-93, бухгалтера — 9-19-20, типографии — 9-17-36.

вых людей. 9.00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9.25 — Депеша. 9.55 — «Под черной маской». Худ. фильм. 11.25 — Торговый дом. 11.40 — Крестьянский вопрос. 12.00 — Вести. 14.00 — Вести. 14.20 — «Деловая Россия». 15.00 — Теннис. Открытый чемпионат Австралии. 16.05 — Там-там новости. 16.20 — Праздник каждый день. 16.30 — «Особо секретная миссия». Худ. фильм. 2-я серия. 17.00 — Вести. 17.05 — Новая линия. 17.45 — «Нефть Коми: прогнозы и опасения». 17.55 — Хозяин. 18.25 — «Вестник областного Собрания». 18.40 — «Память». 18.55 — «На темы дня». 19.10 — «Терем-квартет». 19.50 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.25 — Подробности. 20.40 — «Американский друг». Худ. фильм. 23.00 — Вести. 23.30 — Автомаг. 23.40 — «Русский транзит». Худ. фильм. 5-я серия. 00.40 — 01.10 — «Вечер в стиле ретро». С. Рогожин.

18 ЯНВАРЯ,
СРЕДА

ТВ «ОСТАНКИНО»

6.30 — «Утро». 8.52 — Новости. 9.00 — Мультсериал. 9.25 — «Дикая Роза». 9.52 — Новости. 10.00 — Клуб путешественников. 10.52 — 11.00 — Новости. 15.00 — Производство: крупный план. 15.20 — Деньги и счастье. 15.30 — Хроника деловой жизни. 15.40 — Агентство «Шанс». 15.52 — Новости. 16.00 — «Посмотря, послушай...». 16.20 — Ответы. 16.52 — Новости. 17.00 — Тин-тоник. 17.20 — «Элен и ребята». 17.52 — Мир сегодня. 18.00 — Межгосударственная телерадиокомпания «Мир». 18.40 — Погода. 18.45 — Кто есть кто. XX век. Ф. Кафка. 18.52 — Новости. 19.00 — «Час пик». 19.30 — «Дикая Роза». 19.55 — «Фабрика грязи». 20.40 — «Спокойной ночи, мальчиши». 21.00 — «Время». 21.30 — Погода. 21.40 — Монолог. 21.50 — Концерт. 22.40 — Вестники. 23.10 — Баскетбол. Чемпионат Европы среди клубов. Мужчины. ЦСКА — «Паск». (Греция). 23.52 — Новости. 00.05 — В мире джаза.

Редактор И. П. ЖУКОВ.

Учредители — администрация района, трудовой колlettiv редакции, областное управление печати и массовой информации.

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография»

(ул. Коммунальная, д. 4).

Объем 1 печ. лист